
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du troisième conseil d’école du
lundi 24 juin 2024

Membres du SIVU - maires     :
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
 Jean-Victor Vernier, Olivier Chiari,  
-Amancey,
 -Serge Monnet, vice-pdt SIVU 
(excusé)  -Delphine Mourey-Petit, 
Amondans
-Laëtitia Bolard, Mme Boillot, SIVU, 
Eternoz -
- Vincent Marguet, Emilie Georger 
(excusée) SIVU, Montmahoux
 -Stéphane Bulle - SIVU ,Fertans
- Aurélie Guinchard  SIVU, Malans 
(absente)
- Sébastien Ledentu , SIVU Cléron
- Aude Gaume ,SIVU ,Bolandoz -
- François Pato, SIVU Déservillers

Sandrine ANTOINE ,IEN – 
B8, (excusée)
Pierre Pidoux – DDEN

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Marie-Hélène Plagne
Anaïs Schwaller
Aurore Concet (excusée)
Virginie Marchesi
Yannick Salamon
Marie Grammont
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel
Annie Vermot-Desroches

-  ( AFR) Mme Beaulieux 
Noémie

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Faivre Mylène
Bart Claire
Albesa Jean-Xavier
Germain Magaly
Rosello Alexandre
Danezis Jessica
De Oliveira Ophélie
Thomas Stéphanie
 

ATSEM :
 Mélanie Cuinet(excusée) , 
Catherine Broux,
(excusée) Marie-Laure Girardin

1/Répartitions et effectifs – Rentrée 2024
Les répartitions peuvent encore changer selon les déménagements et aménagements durant 
l'été.
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TPS 8 2* 10

PS 9 9

MS 7 12 19

GS 10 10 20

CP 11 6 17

CE1 14 14

CE2 21 21

CM1 17 17

CM2 25 25

total 24 24 21 20 21 17 25 152

TPS* : ceux qui rentreront en janvier, mars ou même après. 
La répartition proposée est administrative et sera réévaluée en fonction des arrivées ou d'éventuels 
départs d’élèves.

Mme Grammont change de poste, elle se dirige vers le spécialisé et intégrera l'équipe du RASED du 
secteur de Levier.



A ce jour, nous ne connaissons pas encore le nom de nos futurs collègues     : les compléments 
de direction, celui de Mme Schwaller  (75%), celui de Mme Petithuguenin (67%) ainsi que le 
nouvel enseignant de CP/CE1.

2/ Portes ouvertes et accueil des futurs élèves de  maternelle, bilan     ;

Les P.O.ont été appréciées par les nouveaux parents ; ils ont découvert l'école et ont pris le temps de
poser des questions. Ils ont pu également s'informer auprès des AFR. La directrice remercie Mme 
Beaulieux pour leur permanence ce matin-là.
Peu d'inscriptions en PS mais 10 TPS.
Nous pensons programmer plus tôt dans l'année scolaire ce temps de rencontre et de visite pour 
multiplier nos chances d'inscrire les enfants de maternelle.

Accueil des futurs élèves de maternelle : Les futurs élèves de maternelle (TPS, PS et MS) sont 
accueillis pendant une demie matinée ou une matinée complète dans la classe maternelle sur les 2 
dernières semaines de l'année scolaire.

3/ Listes de fournitures scolaires  
Comme les années passées, les listes de fournitures scolaires seront distribuées aux familles ; elles 
seront consultables sur le blog de l’école et sur le panneau d’affichage devant l’école.
Chaque enseignant s'attache à demander un minimum de fournitures scolaires et invite les parents à
réutiliser le matériel encore en état.

4/Activités scolaires pour le dernier trimestre     ; voyages scolaires     ;

-Cycle natation      pour les classes de CE1/CE2  tous les jeudis matins de mars à juin  ; 9 séances de 
45 minutes. Chaque classe est divisée en 2 : un groupe travaille avec un moniteur pendant que 
l'autre est pris en charge par l'enseignant. 7 élèves de CE2 ont obtenu leur attestation de savoir-
nager.

-Cycle Course d'Orientation   : pour les CM1 et CM2 – 5 séances sur juin et juillet avec Lionel 
Robert de la CCALL. Travail sur la carte avec une boussole ; mémorisation des balises, des 
parcours, travail sur l’effort, la rapidité, la collaboration, utilisation de la boussole… projet complet 
très apprécié par les enfants ainsi que par les enseignantes. Cette intervention n’a lieu qu’une année 
sur deux pour que Lionel puisse intervenir dans toutes les classes de cycle 3 des écoles de la 
CCALL.

- Comédie musicale « Shrek »
Elle été jouée le vendredi 12 avril à 18h dans la salle polyvalente. Une scène avec un éclairage et de
nombreux micros ont été installés. Malgré tous les aménagements inventés et mis en place par les 
enseignants et Lucien Petithuguenin, les voix des enfants n'étaient pas très audibles.
Toutefois, les enfants étaient très enthousiastes et les enseignants ont pris plaisir à travailler avec 
l'ensemble des élèves de la TPS aux CM2 et avec Cédric Bourgeois pendant 10 séances.
 Pour rappel : coût : 2800 € – Don de 1000 € la compagnie de théâtre « les croustillants » - 
financement par l'association de parents d'élèves.

-  Ecole et Cinéma/ Ciné des Petits :
Toutes les classes ont bénéficié de 3 séances au cinéma Eldorado d'Ornans. Dispositif apprécié par 
tous.

-  CFCMA : visite de l’école de musique de Fertans pour les classes de GS et CP . Les 2 classes 
sont descendues à pied jusqu'à Fertans le 24 juin et ont été reçues par les professeurs du CFCMA. 
Ils leur ont présenté leurs instruments et leur ont fait essayer. Ce temps de rencontre représente une 
véritable ouverture culturelle pour ce jeune public.



-  Ferme Courbet     : les classes de CE1/CE2 se sont rendues à Flagey le 31 mai pour travailler l'art au 
travers des jardins. En petits groupes, ils ont participé à de nombreux ateliers (vannerie, réalisation 
d'une frise, visite de l'exposition temporaire). Après le pique-nique, des élèves du lycée agricole de 
Levier leur ont parlé de l'agriculture du futur, maquettes à l'appui. La journée s'est terminée par un 
petit concert donné par un quatuor de musiciens.

-Projet ENS pour les CE2 ( projet subventionné par le Conseil départemental) : les CE2
 ont bénéficié de 4 demi-journées d'intervention d' Arnaud Barthoulot sur le thème des 
« invertébrés ». Ils ont travaillé sur des lieux proches de l'école et se sont rendus à la motte de 
Montrond-le-château. Ce projet vient en complément des leçons conduites en classe sur les éco-
systèmes, la chaîne alimentaire, le classement des animaux...

SORTIES DE FIN D’ANNEE     :

-les 3 classes maternelles      ainsi que les CP ont randonné le jeudi 13 juin dans la Forêt des 
Sapins entre Gevresin et Levier. Les plus petits ont marché environ 4km et les GS/CP ,7km. Cette 
sortie était l'aboutissement du travail fait à l'extérieur depuis le printemps avec pour but « marcher de
plus en plus loin ». Le long de leur parcours, ils devaient chercher des choses et utiliser le plan pour 
les plus grands. Pique-nique en forêt suivi de jeux sur l'aire du Rondé.

-Randonnée des sources pour les CE1/CE2 à Nans -sous -Sainte- Anne le mardi 2 juillet. 
Initialement prévue le 21 juin, mais annulée en raison de la pluie, les élèves après avoir pique-niqué 
à l'école, avaient marché jusqu'à la source de Comboyer.

-Séjour à Guédelon / Provins les 17 et 18 juin pour les CM1 et CM2 – Hébergement à Formanoir à 
Armeau (89000 – Yonne) – 1er jour : chantier médiéval de Guédelon avec visite et atelier taille de 
pierre – Installation au centre – 2ème jour : visite de la cité fortifiée de Provins avec spectacle des 
aigles des remparts puis visite guidée des remparts.
Départ 6h30 le lundi – retour mardi vers 21h15.
Coût /famille : 145 €/enfant – don de 2000 € des As du crayon – reste à la charge des familles : 
100,60 € par enfant. Un élève de CM2 absent car malade. La famille sera remboursée.
Très beaux séjour.

-Fête de la musique     , le vendredi 21 juin     : les enfants qui le souhaitaient étaient invités à aller 
chanter sur la place de la mairie à 18H avec les enseignants.

5) Adhésion à la coopérative scolaire – rentrée 2024;
La coopérative scolaire est gérée par l’association les As du crayon.
Maintien du montant de cette contribution pour la rentrée prochaine à 15 euros/ enfants – 30 euros 
pour 2 enfants et plus.
Pour rappel :  cette cotisation unique nous permet d'abonner les classes à des magazines, de 
bricoler et de cuisiner. La somme récoltée est mutualisée et redistribuée dans les 7 classes au 
prorata du nombre d'élèves.

6) Fête d'école   : vendredi 28 juin à 18h : les élèves chanteront dans la cour de récréation sur le 
thème du voyage ;  un verre de l'amitié sera offert par l'association de parents d'élèves qui 
organisera des petits jeux pour les enfants (chamboule-tout, pêche aux canards...) ;suivra un pique-
nique partagé pour ceux qui le souhaitent.

7) Remerciements     et demandes :
Les enseignantes remercient le SIVU pour l'achat de 12 ordinateurs portables pour les élèves et les 
4 PC portables pour les enseignants ; elles sont très satisfaites des étagères de la salle de motricité.
Elles remercient également la commune pour les tracés sur le parking.



Des parents d'élèves ont alerté la directrice de « l'utilisation » du hangar à vélos par des jeunes 
empêchant les enfants d'y garer leur vélo en toute sécurité. Régulièrement des voitures avec ou sans
permis s'y abritent. Le hangar est jonché de détritus.
Les gendarmes feront des rondes régulières.

Les enseignantes demandent le nettoyage du garage dans la cour de récréation.
Mme Esseiva est en attente de sa porte de placard démontée et emportée par l'employé communal.
Mme Petithuguenin, sur suggestion du plombier, demande une clé allen à conserver dans les 
toilettes des maternelles afin de pouvoir resserrer le mécanisme de la chasse d’eau qui fuit 
régulièrement.

Pour information :à la demande des parents d'élèves, Mr Alexis Baud, le photographe de Pontarlier, a
pris des  photos de classes ET des portraits individuels : commandes et règlements en ligne avec le 
lab.photo, de Mr  BAUD.

La séance est levée à 19h00

Secrétaire de séance Directrice de l'école


